


Mit jeder verkauften PROFINO-Flasche tragen Verbraucher zur Wiederherstellung 
des Ökosystems durch die Initiative „1 Flasche = 1 Baum“ bei.

In Zusammenarbeit mit Plant-for-the-Planet, einer globalen Organisation für Kli-
magerechtigkeit, unterstützt diese Aktion die Wiederaufforstung und schult junge 
Menschen durch Bildungsprogramme.

Bei PROFINO konzentrieren wir uns darauf, gut durchdachte To-Go-Produkte und 
Küchenartikel anzubieten, die den Alltag in den Bereichen Lifestyle, Urban Living, 
Sport und Tischkultur bereichern.
In unserem Zentrallager in Solingen lagern über 1.000 Produkte von 16 Marken 
sowie unsere eigene Flaschen- und Thermobecherlinie.

Nachhaltigkeit wird bei uns groß geschrieben: Für jede verkaufte PROFINO-
Flasche oder -Tasse spenden wir einen Baum an Plant-for-the-Planet.
Unsere Produkte sind ergonomisch, auslaufsicher, leicht zu reinigen und mit Ta-
schen und Becherhaltern kompatibel.

Viel mehr als nur schöne Dinge...



WINNER

NEU BEI PROFINO: TEAK HAUS

Im Herzen von Teakhaus steht die Verwendung von 100 % nachhaltigem Holz 
aus FSC®-zertifizierten Wäldern – für Produkte, die wirklich umweltfreundlich 

sind!

Teakholz besticht nicht nur durch seine natürliche Schönheit, sondern auch 
durch seinen hohen natürlichen Ölgehalt, der es widerstandsfähig gegen Was-

ser und Flecken macht.

Unsere Produkte sind mehr als nur Küchenwerkzeuge; sie sind für die Ewigkeit 
gemachte TEAK MASTERPIECES.



Brot - Schneidebrett Essential
Art.-Nr.: TH409
Maß: 41 x 28 x 1.4 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011337

UVP: 39.95 €

Schneidebrett Essential, S
Art.-Nr.: TH402
Maß: 30.5 x 20 x 1.4 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011184

UVP: 22.95 €

Schneidebrett Essential, M
Art.-Nr.: TH403
Maß: 35 x 24 x 1.4 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011191

UVP: 28.95 €

Schneidebrett Essential, L
Art.-Nr.: TH404
Maß: 40 x 28 x 1.4 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011207

UVP: 34.95 €

Schneidebrett Traditional, L
Art.-Nr.: TH109
Maß: 61 x 46 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996011238

UVP: 179.95 €

Schneidebrett Traditional, M
Art.-Nr.: TH108
Maß: 51 x 38 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996010156

UVP: 149.95 €

Schneidebrett Traditional, S
Art.-Nr.: TH105
Maß: 41 x 31 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996010071

UVP: 89.95 €

Diese eleganten Tranchierbretter vereinen Funktionalität und Design. Mit ihren verschiedenen Grö-
ßen eignen sie sich perfekt für alltägliche Arbeiten wie das Schneiden von Gemüse und Fleisch.

EssentialDie Essential-Serie bringt das Lebensgefühl der Stadt in Ihre Küche. Inspiriert vom urbanen Leben, feiert diese Kol-
lektion kulturellen Austausch und die Freude am gemeinsamen Kochen – perfekt für den täglichen Gebrauch und 
besondere Anlässe.

Traditional



Elegant
Perfekt für ein entspanntes Frühstück – stilvoll und praktisch zugleich: Die Elegant - Serie vereint minimalistisches 
Design mit höchster Funktionalität. 
Die Schneide- und Servierbretter aus Teakholz sind schonend zu Klingen und sorgen mit ihren abgerundeten 
Kanten für ein modernes, zeitloses Erscheinungsbild.

Ovales Schneidebrett Elegant, L
Art.-Nr.: TH212
Maß: 47 x 31 x 1,5 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996012174

UVP: 49.95 €

Ovales Schneidebrett Elegant, S
Art.-Nr.: TH211
Maß: 41 x 27 x 1,5 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996012167

UVP: 39.95 €

Schneidebrett Elegant, S
Art.-Nr.: TH202
Maß: 30.5 x 20 x 1,5 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011146

UVP: 29.95 €

Schneidebrett Elegant, M
Art.-Nr.: TH203
Maß: 36 x 24 x 1,5 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011153

UVP: 34.95 €

Schneidebrett Elegant, L
Art.-Nr.: TH204
Maß: 41 x 28 x 1,5 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011160

UVP: 39.95 €



Herringbone
Bringen Sie den Glamour der 20er Jahre auf Ihren Tisch! 
Das Schneidebrett im eleganten Fischgrätmuster kombiniert klassischen Stil mit zeitloser Eleganz. Dieses Design 
ist nicht nur ein stilvoller Hingucker, sondern auch ein funktionales Accessoire. Perfekt für alle, die modernen Kom-
fort mit einem Hauch von Nostalgie schätzen.

Schneidebrett Herringbone mit 
Saftrille, M
Art.-Nr.: TH324
Maß: 36 x 25 x 2.5 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996012181

UVP: 49.95 €

Schneidebrett Herringbone mit 
Saftrille, L
Art.-Nr.: TH325
Maß: 46 x 36 x 2.5 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996012198

UVP: 79.95 €

Schneidebrett Herringbone mit 
Saftrille, L, extra Dick
Art.-Nr.: TH323
Maß: 51 x 41 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996011863

UVP: 169 €

Schneidebrett Herringbone mit 
Saftrille, M, extra Dick
Art.-Nr.: TH321
Maß: 41 x 30.5 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996011849

UVP: 99.95 €



Schneidebrett Marine mit 
Saftrille, L
Art.-Nr.: TH517
Maß: 46 x 36 x 2cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996010392

UVP: 49.95 €

Schneidebrett Marine mit 
Saftrille, M
Art.-Nr.: TH514
Maß: 41 x 30.5 x 2 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011030

UVP: 39.95 €

Schneidebrett Marine mit 
Saftrille
Art.-Nr.: TH513
Maß: 20 x 20 x 2 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996011047

UVP: 15.95 €

Marine

Ob beim Kochen zu Hause oder beim Bewirten von Gästen – unsere Schneidebretter aus Teakholz sind ein zeitloser 
Bestseller. Sie vereinen Funktionalität mit Eleganz und machen das Schneiden von Gemüse und Fleisch zu einem 
stilvollen Erlebnis. Perfekt, um Ihre Gäste mit einer Kombination aus Qualität und klassischem Design zu beeindru-
cken.

Butcher Block

Ein Kunstwerk für Ihre Küche! Der 
Butcher-Block aus hochwertigem 
Teakholz gehört zu unserer exklu-
siven Kollektion.

Die Stirnholz-Konstruktion macht 
ihn zu einem prächtigen Ausdruck  
handwerklicher Holzarbeit. 

Dick und robust ist er perfekt für 
die tägliche Küchenarbeit und 
sorgt für einen idealen, glatten 
Schnitt unter dem Messer. Ein 
Muss für alle, die das Kochen als 
Kunstform betrachten.

Butcher Block mit Saftrille, L

Art.-Nr.: TH333
Maß: 61 x 45 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996011085

UVP: 199 €

Butcher Block mit Saftrille, extra 
Dick
Art.-Nr.: TH313
Maß: 52 x 36 x 6.4 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996010286

UVP: 199 €

Butcher Block mit Saftrille, M

Art.-Nr.: TH311
Maß: 42 x 30.5 x 3.8 cm
Material: Teakholz
VE: 2
EAN: 0810996011474

UVP: 99.95 €



Servierbrett Bistro mit Griff

Art.-Nr.: TH1408
Maß: 51 x 18 x 2 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996012501

UVP: 49.95 €

Quadratisches Servierbrett 
Bistro mit Griff
Art.-Nr.: TH1410
Maß: 47 x 36 x 2 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996012525

UVP: 74.95 €

Rundes Servierbrett Bistro mit Griff

Art.-Nr.: TH1409
Maß: 51 x 36 x 2 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996012518

UVP: 79.95 €

Servierbrett auf Füßen, M

Art.-Nr.: TH1406
Maß: 53 x 22 x 4.6 cm
Material: Teakholz
VE: 1
EAN: 0810996012488

UVP: 79.95 €

BistroDiese elegante Serie aus Schneide- und Servierbrettern verwandelt Ihre Mahlzeiten in ein besonderes Erlebnis und 
verleiht Ihrem Tisch den Charme und die Atmosphäre eines Restaurants. Ideal für eine stilvolle Präsentation in 
Ihrem eigenen Zuhause.

Mit abnehmbaren 
Füßen

Canoe

Pizza-Brett
Art.-Nr.: TH705
Maß: 53 x 32,5 x 1.5 cm
Material: Teakholz
VE: 4
EAN: 0810996012211

UVP: 69.95 €

Verbessern Sie Ihre Serviererlebnis mit unserem unglaublichen und funktionellen
Pizzabrett. Es dient nicht nur als Schneidebrett sondern, dank seines praktischen Griffs, 
auch als Servierbrett.
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Champop 
Art.Nr.: DFCP4090
Maß: 4,5 x 6,5 x 4,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084004090

UVP: 10,95€

Champop Display
Art.Nr.: DFCP4083
Maß: 4,7 x 8,5 x 4,7 cm
VE: 12
EAN: 9334084004083

UVP: 10,95€

Mit Champop werden Sekt- und Champagnerkorken sicher entkorkt. Ob der Korken aufgefangen wird oder in die Höhe schießt 
liegt in Ihrem Ermessen. Dank seines einzigartigen Innengewindes lässt sich der Champop sicher und mühelos auf die Sekt- und 
Champagnerfl asche drehen, um den Korken zu lösen. In aufrechter Position fängt die Edelstahlschlaufe den Korken auf und sorgt so 
für Sicherheit und Kontrolle beim Ö� nen der Flasche. Für Outdoor-Events kann die Schlaufe umgeklappt werden, sodass der Korken 
ungehindert in den Himmel schießen kann.
Übersprudeln der Flasche; keine Sorge: Dank der Entlüftungsschlitze wird die Geschwindigkeit des Korkens reduziert – ideal für alle 
Gelegenheiten: bei Feiern, auf Partys, in Bars und zu besonderen Anlässen.

Material: Nylon, ABS, Edelstahl
Spülmaschinengeeignet.

Winopen
Art.Nr.: DFWN4045
Maß: 3,3 x 4 x 17,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084004045

UVP: 49,95€

Mit Winopen lässt sich jeder Korken mühelos und in einem einzigen Zug entfernen und auswerfen – kompakt und praktisch für 
unterwegs. Ihr Weinbegleiter: Der einzigartige Mechanismus von Winopen sorgt dafür, dass Korken in einer fl ießenden Bewegung 
herausgezogen und sofort ausgeworfen werden. Für alle Korken geeignet: Der tefl onbeschichtete Korkenzieher gleitet durch jeden 
Korken, ob natürlich oder synthetisch. Scharf und langlebig: Der integrierte Folienschneider besteht aus gehärtetem Edelstahl, bleibt 
dauerhaft scharf und sorgt für präzises Schneiden. Kompakt und vielseitig: Mit seinem automatischen, ultrakompakten Design passt 
Winopen perfekt in Kellnerwesten, Picknickkörbe und Besteckschubladen.

Material: Edelstahl, Nylon
Spülmaschinengeeignet.
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Hullapit - Display
Art.Nr.: DFHU2881
Maß: 4,5 x 4,5 x 12,5 cm
VE: 18
EAN: 9334084002881

UVP: 14,95€

Hullapit
Art.Nr.: DFHU2898
Maß: 4,5 x 4,5 x 12,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084002898

UVP: 14,95€

Mit Hullapit können Erdbeeren entstielt, Kirschen und Oliven entkernt und dabei die Steine au� angen werden – alles in einem 
einzigen Tool. Hullapit vereint einen Entstieler und einen Entkerner in einem praktischen, platzsparenden Design, das sich zum 
Aufbewahren einfach verriegeln lässt.
Die konisch zulaufenden Edelstahlklingen entfernen Erdbeerkronen und unerwünschte Stellen im Handumdrehen und sparen dabei 
wertvolles Fruchtfl eisch. Für eine schnelle Anwendung sorgt der federbelastete Stößel, der Kirschen und Oliven jeder Größe in einem 
Zug entkernt und die Kerne direkt au� ängt und abgibt.
Spritzschutz inklusive: Die einzigartige Doppelkammer fängt die Kerne und Steine auf und verhindert lästige Saftspritzer – optimal, 
um Kleidung, Hände und Arbeitsfl ächen vor Flecken zu schützen.

Material: Nylon, TPE, Edelstahl
Spülmaschinengeeignet.

Nocutu
Art.Nr.: DFNC3321
Maß: 9 x 2,5 x 28,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084003321

UVP: 22,95€

Schneiden bis zur letzten Scheibe. Der spezielle Fingerschutz von Nocutu gleitet auf Schienen und ermöglicht ein gefahrloses 
Schneiden. Die verstellbare japanische Edelstahlklinge schneidet präzise in 1mm-, 2mm- und 3mm-Stärken und lässt sich für eine 
sichere Aufbewahrung fest verschließen, das integrierte, rutschfeste Standbein klappt aus, um Nocutu zu erhöhen, sodass sich mehr 
Scheiben sicher darunter stapeln lassen, ohne zu verklemmen.
Sicher verstaut: Der fl exible Fingerschutz lässt sich einfach aufklicken und dient gleichzeitig als Klingenschutz für eine sichere, 
platzsparende Aufbewahrung.

Material: Edelstahl, ABS
Spülmaschinengeeignet.
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Clongs Lite, Schwarz
Art.Nr.: DFCL1020
Maß: 5 x 4,5 x 29 cm
VE: 4
EAN: 9334084001020

UVP: 19,95€

Lestrain, Schwarz
Art.Nr.: DFLE1914
Maß: 9,9 x 3,7 x 28,8 cm
VE: 4
EAN: 9334084001914

UVP: 17,95€

Lestrain, Rot
Art.Nr.: DFLE1921
Maß: 9,9 x 3,7 x 28,8 cm
VE: 4
EAN: 9334084001921

UVP: 17,95€

Praktisch und hygienisch: Die innovative Biegung im Gri�  der Clong Lite sorgt dafür, dass die Spitzen beim Ablegen immer nach 
oben zeigen – so bleiben Ihre Arbeitsfl ächen sauber. Dank eines einfachen Knopfdrucks, ähnlich wie bei einem Kugelschreiber, lässt 
sie sich mühelos mit einer Hand ö� nen und schließen. Die hitzebeständigen Nylonspitzen (250°C / 480°F) sind perfekt zum Greifen 
und Servieren geeignet und bieten maximale Präzision und Stärke. Ideal für jede Küche.

Material: Nylon
Spülmaschinengeeignet.

Der innovative, erhöhte Kopf des Big Lestrain sorgt dafür, dass Tropfen direkt in das integrierte Reservoir abfl ießen – so bleibt die 
Arbeitsfl äche frei von Flecken. Die feinen Schlitze eignen sich ideal zum Abtropfen und Servieren von Knödeln und Nudeln, bis hin 
zu Erbsen und Mais. Der geschwungene Gri�  positioniert den Kopf stets nach oben und weg von der Arbeitsfl äche, sodass das 
Schöpfsieb jederzeit hygienisch abgelegt werden kann.
Der fl exible, großzügige Kopf erleichtert das Schöpfen vom Pfannenboden und das direkte Servieren. Perfekt für die moderne 
Küche.

Material: Nylon
Spülmaschinengeeignet.
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Dopener - Black
Art.Nr.: DFDO3222
Maß: 19,5 x 6,8 x 2 cm
VE: 4
EAN: 9334084003222

UVP: 29,95�€

Der Dopener ist der neue Dosenö� ner von Dreamfarm. Der einzigartige Mechanismus des Dopener ermöglicht eine mühelose 
Bedienung durch das zusammendrücken der zwei Gri� e, so ö� net der Dopener schnell und einfach jede Dose.
Das hochwertige Schneiderad aus gehärtetem Edelstahl sorgt für ein sicheres schneiden von Aluminium ohne scharfe Kanten 
zu hinterlassen. Der Deckelverschluss wird durch die blaue Taste bedient. Sie sorgt dafür, dass der Dosendeckel während des 
Schneidens festgehalten und sicher von der Dose entfernt wird – ganz ohne ihn mit der Hand berühren zu müssen.
Zusätzlich befi ndet sich ein Ringabzieher und Flaschenö� ner im aufbewahrungsfreundlichen schmalen Design des Dopeners.

Material: Polypropylen, Edelstahl
Nicht spülmaschinengeeignet

Grindenstéin, Schwarz
Art.Nr.: DFGR1181
Maß: 10,2 x 11 x 11 cm
VE: 6
EAN: w

UVP: 27,95€

Grindenstéin, Rot
Art.Nr.: DFGR1280
Maß: 10,2 x 11 x 11 cm
VE: 6
EAN: 9334084001280

UVP: 27,95€

Grindenstéin, Silber
Art.Nr.: DFGR1686
Maß: 10,2 x 11 x 11 cm
VE: 6
EAN: 9334084001686

UVP: 27,95€

Grindenstèin – Klein, aber oho: Durch seine niedrige Höhe passt er perfekt auf die Abtropfschale der Espressomaschine, reduziert 
Unordnung und lässt sich problemlos in der Spülmaschine reinigen. Dank des patentierten, stoßdämpfenden Designs und einem 
soliden Stahlkern ist der Grindenstèin nahezu unzerstörbar. Die dicke, robuste Gummihülle schützt den Siebträger, absorbiert 
Schlagkräfte und sorgt für eine angenehm leise Nutzung. Zusätzlich macht der Grindenstèin Recycling leicht! Ein beiliegendes 
Informationsheft bietet kreative Ideen, wie die gesammelten Ka� eereste als natürlicher Dünger für den Garten verwendet werden 
können.

Material: ABS, TPE, Edelstahl
Spülmaschinengeeignet.
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Cleana - 2 Pack
Art.Nr.: DFCA5660
Maß: 12,7 x 3,5 x 1,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084005660

UVP: 10,95�€

Cleana - Display
Art.Nr.: DFCA5653
Maß: 12,7 x 3,5 x 1,5cm
VE: 36
EAN: 9334084005653

UVP: 5,95�€

Der Cleana ist ein Antihaft-Reinigungswerkzeug mit integriertem Schärfer. Das Set aus zwei kratzfesten Schabern entfernt 
sicher Aufkleber, Etiketten, angebrannte Lebensmittel und schwer zu entfernende Verschmutzungen – durch den integrierten 
Hakenschaber auch an schwer erreichbaren Stellen.

Der in dem Gri�  des Cleana integrierte Schärfer sorgt für mehr als 1.000 frische Schabkanten.

Der Cleana reinigt Oberfl ächen so sanft wie ein Fingernagel und kann somit problemlos auch auf Antihaftbeschichtungen benutzt 
werden.

Materialien: ABS Kunststo� , PBT Kunststo� 
Spülmaschinengeeignet

Ograte Coarse, 6mm
Art.Nr.: DFOG3352
Maß: 25 x 14,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084003352

UVP: 18,95�€

Ograte Medium, 3mm
Art.Nr.: DFOG3369
Maß: 25 x 14,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084003369

UVP: 18,95�€

Der Ograte ist eine Reibe mit Klingen auf Vorder- und Rückseite. Durch die besondere Anordnung der Klingen ist das Reiben 
auf der Vorderseite durch kreisförmige Bewegungen in kurzer Zeit erledigt. Die zweischneidigen Klingen auf der Rückseite 
ermöglichen das Reiben durch eine Auf- und Abbewegung, wodurch auch Lebensmittel wie Hartkäse oder Schokolade schnell 
gerieben werden können. Die besonders große Reibefl äche ermöglicht das Reiben von großen Lebensmitteln wie Kohl und 
Zwiebeln.

Der Silikonfuß an der Unterseite sorgt während des Reibens auf glatten Flächen für Stabilität und kann durch die durchgehende 
Kante das Geriebene zusammenkratzen. Durch die Form des Fußes lässt sich der Ograte auch mühelos an den Rand einer 
Schüssel oder Schale hängen, um so die Zutaten direkt in z.B. einen Teig zu reiben.

Der einzigartige Klingenschutz klickt sich sicher am Rand des Ograte fest und schützt so beide Seiten der scharfen 
Reibeoberfl ächen, um ihn so sicher platzsparend in ihren Schubladen zu verstauen.

Materialien: Polypropylen, Edelstahl, TPE
Spülmaschinengeeignet
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fl at

open

squeeze

Halten Sie Küchentische und Theken sauber dank des einzigartigen Handgri� designs, das den Lö� el vom Tisch hochstehen lässt. 
Schaben Sie mit dem fl achen Silikonende und den biegbaren Lö� elrändern jedes letzte bisschen Essen aus der Pfanne oder der 
Schüssel. Abschaben, umrühren, vermischen, auslö� eln und servieren mit ein und demselben Lö� el – so bleibt Ihnen noch weniger 
Geschirr zum Abwaschen.

Der Silikonkopf vom Supoon kann sicher auf antihaftbeschichtetem Kochgeschirr verwendet werden und ist hitzebeständig 
bis 260°C/500°F.

Material: Silikon, Nylon
Spülmaschinengeeignet.

Supoon - Black
Art.Nr.: DFSU2614
Maß: 28 x 5 x 3 cm
VE: 4
EAN: 9334084002614

UVP: 12,95�€

Supoon - Red
Art.Nr.: DFSU2621
Maß: 28 x 5 x 3 cm
VE: 4
EAN: 9334084002621

UVP: 12,95�€

Supoon - Yellow
Art.Nr.: DFSU2652
Maß: 28 x 5 x 3 cm
VE: 4
EAN: 9334084002652

UVP: 12,95�€

Supoon - Green
Art.Nr.: DFSU2669
Maß: 28 x 5 x 3 cm
VE: 4
EAN: 9334084002669

UVP: 12,95�€

Supoon - Dreamfarm Blue
Art.Nr.: DFSU2676
Maß: 28,5  x 59 x 32
VE: 4
EAN: 9334084002676

UVP: 12,95�€

Supoon - Display
Art.Nr.: DFSU2607
Maß: 28,5  x 59 x 32
VE: 24
EAN: 9334084002607

UVP: 12,95�€

Der einzigartige Faltmechanismus presst Früchte gleichzeitig von außen und von innen aus, so dass so viel Saft wie möglich 
extrahiert wird. Die langen Gri� e liefern eine zusätzliche Hebelwirkung. Man nutzt die Muskeln in den Armen anstatt in den Händen, 
was das Entsaften mühelos und e�  zient macht. 

Die integrierte Vorrichtung zum Au� angen von Kernen bildet einen Trichter, mit dem der Saft in ein Gefäß abgeseiht werden kann. 
Das schmale Design lässt sich für eine platzsparende Aufbewahrung komplett fl ach zusammenlegen. 

Materialien: Polypropylen, Edelstahl
Spülmaschinengeeignet

Fluicer -  Lemon
Art.Nr.: DFFU3451
Maß: 25 x 1 x 3 cm
VE: 4
EAN: 9334084003451

UVP: 19,95�€

Fluicer -  Lemon Display
Art.Nr.: DFFU3475
Maß: 25 x 1 x 3 cm
VE: 12
EAN: 9334084003475

UVP: 19,95�€
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EDELSTAHL, 1000 ML
ART.NR.: BAM-EF001
MASS: D9.7 × H25.8 CM
VE: 4
EAN: 5060089728498

UVP: 59,95 €

Markierungen auf dem Verschluss 
zeigen die Ausgießrichtung.

304/18-8 Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Nylon

EXPLORER ISOLIERFLASCHE DUO

Die neueste Ergänzung des Explorer-Sortiments ist eine 
robuste Isolierfl asche, die für zwei Personen gedacht 
ist. Sie besteht aus zwei doppelwandigen Stahlbechern, 
die oben und unten sicher verschraubt und durch 
einen Silikonring abgedichtet sind, sodass auch kleine 
Rückstände nicht auslaufen. 

Die doppelwandige Isolierfl asche hält Getränke 24 
Stunden lang heiß oder kalt. Der breite Griff aus Nylon 
erleichtert das Halten unterwegs und beim Einschenken. 
Die Flasche und Becher sind spülmaschinenfest und 
lassen sich leicht Reinigen. Sowohl der Silikonverschluss, 
als auch der Griff aus Nylon sollten nicht in der 
Spülmaschine gereinigt werden. Getränke kommen nur mit 

Edelstahl in Berührung

100% Auslaufsicher, 
dank Silikondichtungen

Kein Auslaufen von Resten aus 
dem Becher dank der seperaten 
Silikondichtung

Starker Nylon Tragegriff

Der breite Boden sorgt für einen festen 
Stand, auch auf unebenen Oberfl ächen

Leicht abzunehmen dank der 
Druckknöpfe

NEU
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EDELSTAHL, 4 STK
ART.NR.: OL-PLATE001
MASS: D25.6 × H5CM
VE: 4
EAN: 5060089728467

UVP: 59,95 €

EDELSTAHL, 4 STK
ART.NR.: OL-CUP001
MASS: D9 × H16CM
VE: 4
EAN: 5060089728474

UVP: 49,95 €

EDELSTAHL, 4 STK
ART.NR.: OL-SP001
MASS: W12,9 X D1,6 X H21,5CM
VE: 12
EAN: 5060089728481

UVP: 24,95 €

304/18-8 Edelstahl/Silikon/Bambus/Nylon 304/18-8 Edelstahl/Silikon/Bambus/Nylon

304/18-8 Edelstahl/RPET

TELLER SET AUS EDELSTAHL BECHER SET AUS EDELSTAHL, 500ML

GÖFFEL SET AUS EDELSTAHL

Das Set aus vier Edelstahltellern ist ideal für Camping, 
Picknicks und Outdoor-Abenteuer. 
Die Teller sind langlebig, leicht und perfekt für den Einsatz im 
Freien geeignet. 

Dank ihres stapelbaren Designs lassen sich die Teller 
platzsparend verstauen und werden durch einen schmalen Gurt 
sicher zusammengehalten. 

Jeder Teller ist mit einem Fruchtmotiv versehen (Apfel, Kirsche, 
Melone, Banane), was eine einfache Unterscheidung ermöglicht. 

Ergänzt wird das Set durch ein passendes Brett aus Bambus, 
das als Staubschutz und auch als Schneide- und Servierbrett 
verwendet werden kann. Die Teller sind spülmaschinengeeignet, 
Das Brett aus Bambus sollte von Hand gereinigt werden.

Ein Löffel und eine Gabel in einem -auch bekannt als 
„Göffel“- ist ein praktisches und funktionales Besteck für 
Camping- und Picknick-Aktivitäten. 

Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, sind sie leicht, 
stabil und spülmaschinengeeignet. Um ein leichtes 
Unterscheiden zu ermöglichen sind alle Göffel mit einem 
Fruchtmotiv (Apfel, Kirsche, Melone, Banane) versehen. 

Die Göffel lassen sich platzsparend ineinander stapeln 
und werden in einem Etui aus recyceltem PET-Material 
geliefert. Das Etui ist leicht abwischbar und ermöglicht 
eine sichere Aufbewahrung vor und nach dem Gebrauch.

Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, sind sie leicht, 

Unterscheiden zu ermöglichen sind alle Göffel mit einem 
Fruchtmotiv (Apfel, Kirsche, Melone, Banane) versehen. 

Die Göffel lassen sich platzsparend ineinander stapeln 
und werden in einem Etui aus recyceltem PET-Material 
geliefert. Das Etui ist leicht abwischbar und ermöglicht 
eine sichere Aufbewahrung vor und nach dem Gebrauch.

Perfekt für Picknicks, Grillfeste oder Outdoor-Abenteuer: 
Dieses Becher-Set kombiniert Design und Funktionalität 
in einem cleveren, modernen Stil. 

Die einzigartigen Frucht-Symbole auf jedem Becher 
verleihen einen fröhlichen, persönlichen Touch, sodass 
jeder seinen eigenen Becher schnell wiedererkennt. Der 
Bambusdeckel ist nicht nur ein Hingucker, sondern auch 
praktisch – er dient als mobiles Schneidebrett, hat einen 
intergierten Flaschenöffner und bringt Naturfeeling ins 
Erlebnis. 

Alles bleibt kompakt zusammengehalten und ist leicht zu 
transportieren, sodass dieses Set unterwegs Freude und 
Komfort zugleich bringt.

NEU NEU
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6x

13.5x

304/18-8 Edelstahl/Silikon/RPET/PEVA Nylon/RPET/PEVA

LUNCH BAG, 6.7L ISOLIERTE TOTE BAG

Die Lunchbag, ein bewährter Klassiker, präsentiert sich 
nun in neuen Farben und mit einem neuen Verschluss. 
Hergestellt aus recyceltem PET, bietet die Tasche durch 
ihrer Größe von 7,3 x 23cm, ausreichend Platz für Ihre 
Speisen und Getränke und  sorgt  dafür, dass Getränke, 
Obst und Snacks kühl bleiben. 

Die Tasche ist wasserabweisend, leicht zu reinigen, 
auslaufsicher, isolierend und BPA-frei. 
Das Außengewebe besteht aus recycelten Plastikfl aschen, 
während das Innere aus wasserdichtem Polyethylen-
Vinylacetat (PEVA) gefertigt ist. 
Durch den neuen Verschluss liegt sie angenehmer in der 
Hand uns ist zusätzlich auch für den Transport auf dem 
Fahrrad geeignet.

Die isolierte Tote Bag ist die perfekte Ergänzung zur 
beliebten Lunch Bag. Durch die dicke Isolierung der Tote 
Bag bleibt der Inhalt lange kühl. 

Darüber hinaus wurde die Tasche so entwickelt, dass sie 
stabiler ist und selbst im leeren Zustand aufrecht steht – 
ideal, wenn Sie sie unterwegs beladen. 

Durch ihre Größe von 15 x 40cm ist sie perfekt geeignet für 
den Transport von Frühstück, Mittagessen, Einkäufen oder 
der Sportausrüstung. 

Die Tote Bag ist wasserabweisend, leicht zu reinigen, 
auslaufsicher, isolierend und BPA-frei. Ihr Außengewebe 
besteht aus RPET, während das Innere aus wasserdichtem 
Polyethylen-Vinylacetat (PEVA) gefertigt ist.

Innenseite leicht 
abwischbar

Innenseite leicht 
abwischbar

550ml 
PET - Flaschen 

550ml 
PET - Flaschen 

PET - Granulat Garn

Recycled Polyester

100% auslaufsichere, 
verschweißte Nähte

Innentasche mit 
Reißverschluss

Neuer, überarbeiteter 
Verschluss

Passend für Laptops 
bis 15”

Zwei Tragegriffe

SCHIEFER
ART.NR.: LBB021
MASS: W33,5 X D15,51 X H31CM
VE: 4
EAN: 5060089728535

UVP: 24,95€

SCHIEFER
ART.NR.: LIT021
MASS: W38 X D14 X H42CM
VE: 2
EAN: 5060089728573

UVP: 59,95€

SCHWARZ
ART.NR.: LBB018
MASS: W33,5 X D15,51 X H31CM
VE: 4
EAN: 5060089728504

UVP: 24,95€

SCHWARZ
ART.NR.: LIT018
MASS: W38 X D14 X H42CM
VE: 2
EAN: 5060089728542

UVP: 59,95€

MOOS
ART.NR.: LBB019
MASS: W33,5 X D15,51 X H31CM
VE: 4
EAN: 5060089728511

UVP: 24,95€

MOOS
ART.NR.: LIT019
MASS: W38 X D14 X H42CM
VE: 2
EAN: 5060089728559

UVP: 59,95€

BEIGE
ART.NR.: LBB020
MASS: W33,5 X D15,51 X H31CM
VE: 4
EAN: 5060089728528

UVP: 24,95€

BEIGE
ART.NR.: LIT020
MASS: W38 X D14 X H42CM
VE: 2
EAN: 5060089728566

UVP: 59,95€

NEU NEU
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2.5x
26x

 Nylon/RPET/TPU beschichtetes RPET/PU-Leder PEVA

 Nylon/RPET/PU-Leder PEVA

ISOLIERTE BOTTLE BAG ISOLIERTE COOLER BAG

Die neue praktische Bottle Bag bietet eine clevere 
Lösung für alle die ihre Getränke sicher und komfortabel 
transportieren möchten. Ob auf einer Bergwanderung, 
auf dem Weg zur Arbeit oder auf einem Festival – mit 
dem elastischen Kordelzug passt die Tasche für die 
meisten Flaschen, Becher und Tassen 
(ohne Henkel) und hält sie zuverlässig an Ort und Stelle. 

Der verstärkte und verstellbare Tragegurt ermöglicht 
ein bequemes Tragen über die Schulter oder quer über 
dem Körper. Dank des isolierten Innenfutters bleiben Ihre 
Getränke angenehm kühl. 
Ein zusätzliches Fach bietet Platz für Ihr Handy – ideal 
für unterwegs. Besonders nachhaltig: Die Flaschentasche 
besteht aus recycelten PET-Flaschen und fügt sich 
perfekt in die umweltfreundliche Produktlinie ein.

Innenseite leicht 
abwischbar

Verschließbare Tasche 
auf der Rückseite

550ml 
PET - Flaschen 

550ml 
PET - Flaschen 

Verstell- und abnehmbarer 
Schultergurt

Integrierter Flaschenöffner in 
Verschluss

Verstellbarer 
Schultergurt

Schulterschutz aus 
veganem Leder

Verstellbarer 
Kabelzug 

Griff aus veganem Leder

Isolierte, BPA freie 
Innenseite

Auslaufsichere Innenseite 

SCHIEFER
ART.NR.: LIB021
MASS: W10 X D11,5 X H19CM
VE: 4
EAN: 5060089728610

UVP: 29,95€

SCHIEFER
ART.NR.: LIC021
MASS: W38,5 X D29 X H39CM
VE: 1
EAN: 5060089728634

UVP: 179,95€

SCHWARZ
ART.NR.: LIB018
MASS: W10 X D11,5 X H19CM
VE: 4
EAN: 5060089728580

UVP: 29,95€

MOOS
ART.NR.: LIB019
MASS: W10 X D11,5 X H19CM
VE: 4
EAN: 5060089728597

UVP: 29,95€

MOOS
ART.NR.: LIC019
MASS: W38,5 X D29 X H39CM
VE: 1
EAN: 5060089728627

UVP: 179,95€

BEIGE
ART.NR.: LIB020
MASS: W10 X D11,5 X H19CM
VE: 4
EAN: 5060089728603

UVP: 29,95€

Die isolierte Cooler Bag ist perfekt geeignet, um Speisen und Getränke 
zu trensportieren und kühl zu halten. Hergestellt aus recycelten PET-
Flaschen, verfügt er über eine robuste, wasserdichte Beschichtung am 
Boden und einen breiten, gepolsterten Schultergurt, der das Tragen 
schwerer Lasten komfortabel macht. 

Alle Trageriemen sind mit verstärkten, strapazierfähigen Nähten 
versehen, die auf Langlebigkeit ausgelegt sind. Das innenliegende, 
nahtlos verschweißte Material sorgt dafür, dass keine Flüssigkeit 
austritt, selbst wenn die Tasche mit Eis gefüllt oder ein undichter 
Behälter transportiert wird. 
Der Rollverschluss ermöglicht ein einfaches Beladen und bietet 
zusätzliche Flexibilität in der Verschlusshöhe, sodass bei Bedarf mehr 
eingepackt werden kann. 

Zusätzlich ist jeder Metallverschluss mit einem Flaschenöffner 
ausgestattet. Die Cooler Bag ist mit ihrer Größe von 38.5 x 40cm und 
einem Füllvolumen von 25L groß genug, um bis zu 30 Getränkedosen 
zu transportieren.

NEU NEU
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304/18-8 Edelstahl / Silikon / Plypropylen / Nylon / POK/POM304/18-8 Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Nylon/POK/POM

EXPLORER ISOLIERFLASCHE 850ML EDELSTAHL TO - GO BECHER 340ML

Der Name sagt es schon: Diese Produkte 
sind für Abenteuer gemacht. In einem 
ansprechenden Design, welches alle 
bisherigen black + blum Edelstahlfl aschen 
übertrifft, hält diese Thermofl asche auch 
den härtesten Bedingungen stand.

Die komplett isolierte Flasche hält 
Getränke stundenlang heiß oder kalt. 
Dank der weiten Trinköffnung lassen sich 
problemlos Eiswürfel hinzufügen. Der 
glatte Rand mit Innengewinde macht das 
Trinken zum reinen Vergnügen. Diese 
Flasche ist in der freien Natur zu Hause 
und wird ein Leben lang halten.

Der schlichte Isolierbecher ist ideal für 
Heißgetränke zum Mitnehmen. Hergestellt 
aus hohwertigem Edelstahl ist der To - Go 
Becher zeitlos, komfortabel und robust. 
Das hochwertige und ansprechende Design 
macht den Thermobecher schnell zu deinem 
Lieblingsstück – ob beim Campen, auf dem 
Weg zur Arbeit, beim Wandern oder in der 
Freizeit.

Der Edelstahl To - Go Becher hält Getränke 
bis zu 5 Stunden lang heiß, ist durch seinen 
verriegelbaren Verschluss 100% auslaufsicher, 
und ist zum Reinigen leicht auseinander zu 
nehmen.

Innenliegendes Gewinde 
für angenehmes Trinken

Getränke kommen nur mit 
Edelstahl in Berührung

OLIVE
ART.NR.: TC-SS010
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726098p :AQKAIT*hcgaji+>UVP: 29,95 €

ORANGE
ART.NR.: TC-SS003
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726128p :AQKAIT*hcgbci+>UVP: 29,95 €

SCHWARZ
ART.NR.: TC-SS018
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728269

UVP: 29,95 €

SCHIEFER
ART.NR.: TC-SS015
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726142p :AQKAIT*hcgbec+>UVP: 29,95 €

OZEAN
ART.NR.: TC-SS005
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726135p :AQKAIT*hcgbdf+>UVP: 29,95 €

Der spülmaschinen-
feste Deckel lässt 
sich für die Reinigung 
auseinandernehmen

Rutschfester
Silikonboden

Der isolierte Edelstahl-
Becher hält Getränke heiß 
oder kalt.

Starke Parakord 
Trageschlaufe

ORANGE, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L003
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726500p :AQKAIT*hcgfaa+>UVP: 39,95 €

OZEAN, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L005
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726517p :AQKAIT*hcgfbh+>UVP: 39,95 €

OLIVE, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L010
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726524

5 060089 726524

UVP: 39,95 €

SCHWARZ, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L018
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728252

UVP: 39,95 €
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Austauschartikel für
BAM-IWB-L(003/005/010)
BAM-IWB-S(003/005/010)

Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Vegan Leder

ISOLIERTE TRINKFLASCHE 500ML

Die hochwertige Edelstahl-Isolierfl asche 
begeistert mit modernem Retro-Design. Die 
Flaschen halten Getränke bis zu 24 Stunden 
lang kalt oder bis zu 12 Stunden lang heiß.

Die Flaschen sind aus reinem Edelstahl - 
der charakteristische Flaschenhals hat das 
Gewinde auf der Innenseite der Flasche und 
somit eine glatte und bequeme Öffnung zum 
Trinken. 

SCHWARZ, 500 ML
ART.NR.: BAM-IWBB-S018
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728245

UVP: 31,95 €

Vakuumisolierter 
Thermobecher
hält Lebensmittel
heiß oder kalt

Schöpfl öffel aus 
Holzfaser für 
komfortables Essen

Lebensmittel 
kommen
nur mit Edelstahl 
in Berührung

Edelstahl/Polypropylen/Nylon/Polypropylen/
Polypropylen mit nachhaltiger Holzfaser

FOOD FLASK 400ML

Der vakuumisolierte Food Flask von 
black + blum hält die Lebensmittel bis zu 
6 Stunden warm und bis zu 8 Stunden 
kalt. Er ist ideal für die Mitnahme von 
heißen Speisen wie Pasta, Risotto oder 
auch Suppen – denn der Food Flask ist 
100% auslaufsicher.

Das kompakte Design ist besonders 
praktisch für die Mitnahme, sowie 
auch für den komfortablen Verzehr von 
Mahlzeiten.
Der Food Flask kommt mit einem Löffel 
aus nachhaltig gewonnener Holzfaser.

ORANGE
ART.NR.: BAM-FFB-S003
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089726180p :AQKAIT*hcgbia+>UVP:  34,95 € 

SCHWARZ
ART.NR.: BAM-FFB-S018
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089728238

UVP: 34,95 €

OZEAN
ART.NR.: BAM-FFB-S005
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089726197p :AQKAIT*hcgbjh+>UVP: 34,95 €

OLIVE
ART.NR.: BAM-FFB-S010
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089726203p :AQKAIT*hcgcad+>UVP: 34,95 €

Fingerschlaufe aus 
veganem Leder – 
sichert den Deckel

Getränke kommen 
nur mit Edelstahl in 
Berührung

Extra große Öffnung 
ermöglicht das 
befüllen mit Eiswürfeln 
und Aktivkohle OZEAN, 500 ML

ART.NR.: BAM-IWBB-S005
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726401p :AQKAIT*hcgeab+>UVP: 31,95 €

ORANGE, 500 ML
ART.NR.: BAM-IWBB-S003
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726395p :AQKAIT*hcgdjf+>UVP: 31,95 €

OLIVE, 500 ML
ART.NR.: BAM-IWBB-S010
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726418p :AQKAIT*hcgebi+>UVP: 31,95 €
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EDELSTAHL LUNCHBOX GROSS

Die Edelstahl Lunchbox ist eine absolut auslaufsichere Box 
mit 3-in-1 Multifunktionalität: Lunchbox, 
Ofenform und Vorratsdose. 
Das bedeutet, dass in ihr Mittagessen transportiert, 
Gerichte im Ofen zubereitet oder vorgekochte Gerichte im 
Gefrierschrank aufbewahrt werden können.

Die Lunchbox ist 100% plastikfrei, die Lieferung erfolgt 
mit Silikonband und Edelstahlgabel sowie zusätzlich einem 
stufenlos verschiebbarem Edelstahlteiler.

ORANGE
ART.NR.: BAM-SS-L003
MASS: 20 X 15 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089724414p :AQKAIT*hceebe+>UVP: 39,95 €

MULTIFUNKTIONS FOOD BOXEN SQUARE

Lebensmittelbox, backofenfest, gefrier- und 
spülmaschinengeeignet. Speziell für die sichere 
Verwendung in der Mikrowelle entwickelt. 
Verschlussknopf für die Vakuumversiegelung des Deckels 
– dient auch als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 100% 
Auslaufsicher, dank doppelter Silikonlippe. Ideal zur 
Vorbereitung und zur Lagerung von Lebensmitteln, sowie 
als Box zur Mitnahme von Gerichten.

SCHWARZ
ART.NR.: BAM-SS-L018
MASS: 20 X 15 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728276

UVP: 39,95 €

OLIVE
ART.NR.: BAM-SS-L010
MASS: 20 X 15 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089724438p :AQKAIT*hceedi+>UVP: 39,95 €

OZEAN
ART.NR.: BAM-SS-L005
MASS: 20 X 15 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089724421p :AQKAIT*hceecb+>UVP: 39,95 €

Edelstahl/Silikon/PolypropylenEdelstahl/Silikon/Polypropylen

BOX SQUARE, LARGE, 1400 ML
ART.NR.: FBSS-SQ-L017-EN
MASS: 19,5 X 19 X 7,7 CM
VE: 4
EAN: 5060089728139

UVP 24,95 €

BOX SQUARE, SMALL, 1100 ML
ART.NR.: FBSS-SQ-S017-EN
MASS: 19,5 X 19 X 5,7 CM
VE: 4
EAN: 5060089728146

UVP 22,95 €

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher
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MULTIFUNKTIONS FOOD BOXEN SET

Edelstahl/Silikon/Polypropylen
+ Ineinander stapelbar!

SET: 3X SMALL BOX, 650 ML
ART.NR.: FBSS-BX-PACK3
MASS: 17,2 X 13 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728207

UVP: 49,95 €

SET: 3X MEDIUM BOX, 900 ML
ART.NR.: FBSS-BX-PACK2
MASS: 18,8 X 14,5 X 7 CM
VE: 4
EAN: 5060089728191

UVP: 59,95 €

SET: 3X MIXED BOX, 650 + 900 + 1200 ML
ART.NR.: FBSS-BX-PACK1
MASS:  17,2 X 13 X 6,5 CM

18,8 X 14,5 X 7 CM
20,5 X 16 X 7,6 CM

VE: 4
EAN: 5060089728184

UVP: 57,95 €

46

Set aus drei backofenfesten, gefrier- und 
spülmaschinengeeigneten Lebensmittelboxen. 
Speziell für die sichere Verwendung in der 
Mikrowelle entwickelt. Verschlussknopf für die 
Vakuumversiegelung des Deckels – dient auch 
als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 100% 
Auslaufsicher, dank doppelter Silikonlippe. 
Ideal zur Vorbereitung und zur Lagerung von 
Lebensmitteln, sowie als Box zur Mitnahme von 
Gerichten.

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher



Seit 1892 fertigt die nördlich der Provence gelegene Firma BÉRARD einzigartige Küchen- und Wohnprodukte aus 
sorgfältig ausgewähltem Olivenholz des Mittelmeerraums. Jedes Stück ist durch die individuelle Maserung des Holzes 
einzigartig und wird in Handarbeit hergestellt. Über die Jahre hat sich Bérard als authentisches und verlässliches 
Unternehmen etabliert, dessen Produkte auf jahrhundertealter Erfahrung beruhen.

Verantwortung
Bérard setzt auf nachhaltige Forstwirtschaft und verwendet nur Hölzer aus Nutzwäldern von zertifizierten Händlern.

Produktion
Bérard respektiert den Rohstoff Holz und nutzt nachhaltige Ernte- und Produktionspraktiken. Gefällte Bäume werden 
durch neue ersetzt. Die Handwerker entscheiden basierend auf den Holzqualitäten, welche Produkte gefertigt werden.

Eine Marke,
 ein Know-How …

Olivenholz
•Besonders beständig und langlebig

• Die hohe Dichte macht das Holz 
sehr strapazierfähig

• Widersteht Gerüchen und 
Verschmutzungen

• Die wunderschöne, individuelle 
Maserung in angenehmen 
Brauntönen macht aus jedem Stück 
ein wertbeständiges Unikat

Finishing
•Feuchtigkeitsabweisende Beschichtung

• Die besondere Versiegelung für Salatschüsseln 
und Mörser ermöglicht einen speziell auf ihre 
Anwendung abgestimmten Oberflächenschutz

• Glänzende Wachsbeschichtung aus Bienenwachs 
und Mineralölen für stark beanspruchte Produkte.

Pflegehinweise
Holz ist ein lebendiges Material, welches der Küche und dem Tisch einen ganz besonderen Charme verleiht. Um die Qualität zu erhalten, 
verweisen wir auf folgende Pflegeschritte:

Um das Holz vor dem Austrocknen zu bewahren, empfehlen wir die regelmäßige Anwendung von lebensmittelsicheren Bienenwachs.

Verwahren Sie die Produkte bei Zimmertemperatur, da Holz bei extremen Temperaturen reißen oder sich verziehen kann.

Wir empfehlen die Reinigung unter warmem, fließenden Wasser.

Nicht spülmaschinengeeignet.

Utensilienbehälter

Art.-Nr.: 88561
Länge: 10 x 15 x 10 cm
Material: Holzfaser anthrazit
VE: 2
EAN: 3700598609766

UVP: 89,95€

Schneidebrett zum aufhängen,

Art.-Nr.: 54079
Länge: 30 x 10,5 x 1 cm
Material: Olivenholz
VE: 4
EAN: 3700598609926

UVP: 39,95€

Brotschneidebrett

Art.-Nr.: 54400
Länge: 22,5 x 1,5 x 35,5 cm
Material: Holzfaser anthrazit
VE: 5
EAN: 3700598609605

UVP: 89,95€

NEU
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Fresh Storage Serie
Frische ist entscheidend für die Lagerung von Lebensmitteln.
Die neue Fresh Storage Serie von Kilner macht das Aufbewahren von 
Lebensmitteln einfach: Hergestellt aus langlebigem Borosilikatglas, 
ist die neue luftdichte Glasaufbewahrungslösung für den Einsatz im 
Gefrierschrank, in der Mikrowelle und im Ofen geeignet.
(Bei Nutzung in Mikrowelle und Ofen nur die Behälterbasis)

Diese praktische, stapelbare Aufbewahrungskollektion bietet eine 
nachhaltige Alternative zu Kunststoff und kann den gesamten 
Kochprozess begleiten – von der Zubereitung bis zum Genuss. Glas 
ist das ideale Material zur Lebensmittelaufbewahrung: Es nimmt 
keine Flecken, Gerüche oder Geschmäcker an und lässt sich mühelos 
reinigen.

Frischeaufbewahrung, 0.31 L
Art.-Nr.: 0025.095
Maß: 5,6 x 11,4 x 12,4 cm
Material: Glas/Silikon
VE: 4
EAN: 5010853289342

UVP: 14,95 €

Frischeaufbewahrung, 0.8 L
Art.-Nr.: 0025.097
Maß: 6,8 x 15,3 x 16,2 cm
Material: Glas/Silikon
VE: 4
EAN: 5010853289366

UVP: 19,95 €

Frischeaufbewahrung, 0.63 L 
Art.-Nr.: 0025.096
Maß: 6 x 12,8 x 18,3 cm
Material: Glas/Silikon
VE: 4
EAN: 5010853289359

UVP: 17,95 €

Frischeaufbewahrung, 1.5 L 
Art.-Nr.: 0025.098
Maß: 7,4 x 16,5 x 23,2 cm
Material: Glas/Silikon
VE: 4
EAN: 5010853289373

UVP: 24,95 €

Mikrowellen-
geeignet

Auslaufsicher Strapazierfähiges und 
langlebiges Borosilikat

Backofenfest bis 
240°C direkt vom 

Gefrierschrank in den 
Ofen

Gefriergeeignet
bis -18°C / 0°F

BPA FREI

StapelbarSpülmaschinen-
geeignet

Nimmt keine 
Gerüche und 
Aromen auf

DAS FRISCHESIEGEL

Ziehen Sie das Frischesiegel nach oben.

Setzen Sie den Deckel auf die Glasschale.

Drücken Sie das Frischesiegel nach 
unten, um eine luftdichte Versiegelung 

zu erzeugen.

Zum Entfernen des Deckels ziehen Sie 
langsam an der Lasche des Deckels, um 

das Vakuum zu lösen.

NEU
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Set beinhaltet:
2 x 0,3 L Kilner® Bügelverschluss Flaschen
2 x Edelstahl Ausgießer
1 x Metallgestell mit Tragegriff

Set beinhaltet:
2 x 0,6 L Kilner® Flaschen
2 x Edelstahl Ausgießer
1 x Metallgestell

ml Maße
auf der Seite

ml Maße
auf der Seite

Check out: “How-to” Video auf YouTube

Öl- und Essigfl aschen Set 0,3 L
Art.-Nr.: 0025.092
Maß: 18 x 25 x 14,5 cm
Material: Glas/Silikon/Edelstahl
VE: 
EAN: 5010853287911

UVP: 19,95 €

Öl- und Essigfl aschen Set 0,6 L
Art.-Nr.: 0025.028
Maß: 20 x 29 x 11 cm
Material: Glas/Silikon/Edelstahl
VE: 
EAN: 5010853271125

UVP:  19,95€
bereits Bestandsartikel

Öl- und Essigfl aschen Set 0,3 l
Das neue Öl- und Essigfl aschen Set von Kilner ® mit einem Fassungsvolumen von 300ml ist ideal für Salatdressings, 
Balsamico-Essig und Dip-Öle geeignet. Das Set wird in einem kompakten Gestell mit praktischem Tragegriff sicher 
aufbewahrt, was einen einfachen und sicheren Transport vom und zum Tisch ermöglicht. 
Der Bügelverschluss sorgt für Frische und ermöglichen ein leichtes Ausgießen.

Dressing Maker
Mit dem neuen Dressing Maker von Kilner ® können Sie 
Salatdressings, Vinaigrettes und Saucen mühelos selbst 
zubereiten, servieren und aufbewahren. 
Die große Öffnung erleichtert das hinzufügen von 
Zutaten, und die eingeprägten Maßangaben an der Seite 
unterstützen beim genauen Abmessen von Flüssigkeiten. 
Der Deckel und die Feder lassen sich zur Reinigung einfach 
abnehmen und in der Spülmaschine reinigen. Dank des 
einteiligen Deckels eignet sich die Kanne sowohl zur 
Aufbewahrung im Kühlschrank als auch zum Servieren 
direkt am Tisch.

Salatdressing Zubereiter
Art.-Nr.: 0025.094
Maß: 20,2 x 11,5 x 11,5 cm
Material: Glas/Silikon/Edelstahl
VE: 4
EAN: 5010853289083

UVP: 16,95 €

Set beinhaltet:
1 x 0,5 l Saft- und Soßenfl asche
1 x Silikonkragen und Ausschenker
1 x Edelstahl Feder
1 x Edelstahldeckel
1 x Edelstahl Abdeckkappe
1 x Rezeptheft

Alle benötigten Zutaten in 
das Glas füllen.

Die Feder, den Silikonkragen 
und die Edelstahl-

Abdeckkappe auf das Glas 
stecken und schütteln.

Direkt aus dem Glas 
servieren, oder im 

Kühlschrank aufbewahren.

NEU NEU
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Check out: “How-to” Video auf YouTube

Check out: “How-to” Video auf YouTube

Kefi r Set
Mit dem neuen Kefi r Set von Kilner kann gesunder 
Kefi r ganz leicht selbst gemacht werden: Einfach die 
Kefi r-Körner mithilfe des Messlöffels aus Buchenholz 
in das Glas geben und je nach Rezept Milch oder 
Zuckerwasser hinzugeben und fermentieren lassen.
So kann man ganz einfach herb - spritzige, probiotische 
Getränke herstellen, die entweder pur getrunken 
werden können oder alternativ in Rezepte integriert 
werden, um gesunde Mahlzeiten zu zaubern.

Das einzigartige Kefi r Set beinhaltet ein 0.5L 
Kilner Glas, einen Silikon - Siebaufsatz mit 
verschieden großen Löchern, um den Kefi r ohne die 
Kefi r - Körner problemlos umfüllen zu können und 
eine Edelstahl - Verschlusskappe, um das Glas zu 
verschließen, sobald der Fermentierprozess fertig ist.

Zusätzlich beinhaltet das Set eine Schritt - für - Schritt 
Anleitung mit illustrierten Anleitungen und Rezepten. 

Kefi r Set
Art.-Nr.: 0025.084
Maß: 8.5 x 23.4 x 15.3 cm
Material: Glas/Edelstahl/Silikon
VE: 6
EAN: 5010853285412

UVP: 19,95 €

Set beinhaltet:
1 x 0.5l Weithalsglas
1 x Edelstahldeckel
1 x Siebaufsatz aus Silikon
1 x Messlöffel aus Buchenholz
1 x Rezeptheft

Kefi r - Körner je nach 
Rezept mit Milch oder einer 
Zucker - Wasser -  Mischung in 

das Glas geben.

Den Siebdeckel auf das 
Glas schrauben und bei 

Raumtemperatur stehen lassen.

Die Flüssigkeit kann durch das 
Sieb ganz einfach abgegossen 

werden.

Anschließend den 
Edelstahl - Deckel zum 

frischhalten der Kefi r - Körner 
aufschrauben.

Kräuteraufbewahrung
Art.-Nr.: 0025.093
Maß: 10,8 x 10,8 x 21 cm
Material: Glas/Silikon/Edelstahl
VE: 4
EAN: 5010853289076

UVP: 19,95 €

Kräuteraufbewahrung
Das neue Kräuteraufbewahrungs- und Frischhalteglas von 
Kilner verlängert die Frische von Kräutern um bis zu drei 
Wochen. Kräuter mit Stielen wie z.B. Basilikum, Petersilie 
und Minze bleiben länger haltbar, wenn sie mit ihren 
Stielen in Wasser aufbewahrt werden. 

Das spezielle Design umfasst einen Silikonstab und eine 
runde Scheibe mit unterschiedlich großen Öffnungen, die 
eine Vielzahl von Kräuterstängeln aufnehmen kann und 
aufrecht hält. 

Der Kräuterbehälter kann im Kühlschrank oder auf 
der Arbeitsfl äche ohne direkte Sonneneinstrahlung 
aufbewahrt werden. Das Set enthält eine detaillierte 
Schritt-für-Schritt-Anleitung mit Rezeptvorschlägen.

Set beinhaltet:
1 x 1l Weithalsglas
1 x Edelstahldeckel
1 x Heber mit Halterung aus Silikon
1 x Rezeptheft

Das Glas ca 2-3cm 
mit frischem Wasser füllen 

Die Stile der gewünschten Kräuter durch 
die Löcher in der Platte stecken

Wichtig: Die Blätter sollten das Wasser 
nicht berühren!

Den Heber mit den Kräutern 
in das mit gefüllte Glas stecken, 

den Deckel aufschrauben 
und im Kühlschrank aufbehwahren.

NEU
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Käseaufbewahrung
Die neue Kilner Käseaufbewahrung ist die perfekte Lösung für einen aufgeräumten Kühlschrank. Durch die Verwendung 
der optionalen Silikondichtung, können intensive Käsearten luftdicht aufbewahrt werden, so gehen keine Aromen 
verloren. Alternativ kann die Silikondichtung auch abgenommen werden, was weniger intensiven Käsearten die 
Möglichkeit gibt zu atmen und nicht zu vertrocknen.

Der Boden aus Keramik ist durch sein schlichtes Design perfekt geeignet, um eine Auswahl von Käse direkt zu servieren.
Beide Teile sind für die Reinigung im Oberkorb der Spülmaschine geeignet.

Käseaufbewahrung
Art.-Nr.: 0025.085
Maß: 8.5 x 23.4 x 15.3 cm
Material: Glas/Keramik/Silikon
VE: 6
EAN: 5010853285504

UVP: 29,95 €

Die Käseaufbewahrung kann sowohl mit, als auch ohne die 
Silikondichtung benutzt werden.
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Rührschüssel, 26cm

Art.-Nr.: 2002.280
Maß: 12,5 x 26 x 26cm
Material: Steinzeug
VE: 2
EAN: 5010853289625 

UVP: 49,95 €

Teigschüssel

Art.-Nr.: 2002.281
Maß: 12 x 20 x 26,5cm
Material: Steinzeug
VE: 2
EAN: 5010853289632 

UVP: 44,95 €

Au� au� orm, 14cm

Art.-Nr.: 2002.286
Maß: 6,5 x 14 x 12cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853289687 

UVP: 12,95 €

Set aus drei Messlö� eln

Art.-Nr.: 2002.287
Maß: 3 x 11 x 11cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853289694 

UVP: 17,95 €

Set aus vier kleinen Schalen

Art.-Nr.: 2002.282
Maß: 5 x 20 x 20cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853289649 

UVP: 24,95 €

Vorratsdose

Art.-Nr.: 2002.283
Maß: 12 x 13 x 13cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853289656 

UVP: 24,95 €

Utensilienbehälter

Art.-Nr.: 2002.284
Maß: 15 x 12,5 x 12,5cm
Material: Steinzeug
VE: 2
EAN: 5010853289663 

UVP: 29,95 €

Au� au� orm, 28cm

Art.-Nr.: 2002.285
Maß: 6 x 28 x 24cm
Material: Steinzeug
VE: 2
EAN: 5010853289670 

UVP: 39,95 €

K O L L E K T I O N

Rustic Charm
Die elegante und ra�  nierte Kollektion Rustic Charm, inspiriert vom zeitlosen Charme französischer 

Landhausküchen, zeichnet sich durch ein dezentes, geprägtes Herzmotiv aus, das in neutralen Farbtönen 
gehalten ist und eine harmonische Mischung aus matten und glänzenden Ober� ächen aufweist.

Von der Rühr- und Servierschüssel bis hin zum herzförmigen Ofengeschirr verleiht Rustic Charm Ihrem 
Koch - und Esserlebnis einen Hauch von dezentem Luxus.

NEUNEU
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K O L L E K T I O N

Reactive Blue
Ofenformen

Wir stellen die atemberaubende Reactive Blue Ofengeschirr-Kollektion vor, bei der Funktionalität auf Stil 
tri� t. Erhältlich in den gängigsten Größen, die allen Kochbedürfnissen gerecht werden.

Jedes Stück ist mit einer reaktiven, blauen Glasur versehen, die bei jedem Brennungs-Prozess individuelle 
Muster hinterlässt.

Rechteckige Au� au� orm, 2 L

Art.-Nr.: 2002.273
Maß: 6 x 21 x 31cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853289571 

UVP: 44,95 €

Rechteckige Au� au� orm, 1,2 L

Art.-Nr.: 2002.274
Maß: 5,5 x 17,5 x 23cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853289588 

UVP: 29,95 €

Quadratische Au� au� orm, 1,8 L

Art.-Nr.: 2002.275
Maß: 5,5 x 24 x 24cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853289595 

UVP: 32,95 €

Ovale Au� au� orm, 650 ML

Art.-Nr.: 2002.276
Maß: 7 x 12 x 18cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853289601 

UVP: 14,95 €

Ramekin, 150 ML

Art.-Nr.: 2002.277
Maß: 5 x 9 x 9cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853289618 

UVP: 5,99 €

NEU
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S A M M L U N G

Tassen
Ob beim Tee mit Freunden oder beim Morgenka� ee: diese Steingutbecher kombinieren die zeitlose 
Schönheit der botanischen Eleganz und die unvergleichliche Ausstrahlung des Reactive Fade, einer 

Glasurtechnik, bei der Farben sanft ineinander übergehen und durch chemische Reaktionen einzigartige, 
organische Muster entstehen.

Die perfekte Verschmelzung von der Natur inspirierter Ästhetik und haltbarem Steinzeug verleiht jedem 
Schluck einen Hauch von Ra�  nesse.

Tasse Reactive Fade, Blau
400ML

Art.-Nr.: 2002.194
Maß: 9,8 x 10 x 13,3cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285092 

UVP: 12,95 €

Tasse Reactive Fade, Grau
400ML

Art.-Nr.: 2002.195
Maß: 9,8 x 10 x 13,3cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285108 

UVP: 12,95 €

Tasse Reactive Fade, Beige
400ML

Art.-Nr.: 2002.196
Maß: 9,8 x 10 x 13,3cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285115 

UVP: 12,95€

Tasse Botanical, Schleierkraut
400ML

Art.-Nr.: 2002.197
Maß: 8,4 x 13 x 9cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285122 

UVP: 12,95 €

Tasse Botanical, Olivenblätter
400ML

Art.-Nr.: 2002.198
Maß: 8,4 x 13 x 9cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285139 

UVP: 12,95 €

NEU
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TEEKANNE
VOLUMEN

6 TASSEN
1100ml 39 fl  oz

DAISY KOLLEKTION
Diese handbemalte Keramikserie begeistert mit einem verspielten 

Gänseblümchen-Design. Die fi ligranen Details und die kunstvolle Verarbeitung 
verleihen jeder Teerunde einen dekorativen Rahmen mit einem charmanten 

Akzent. Dank der gelungenen Kombination aus Funktionalität und Ästhetik ist 
sie eine zauberhafte Bereicherung für jedes Zuhause sowie ein perfektes Geschenk 

für Teeliebhaber und Sammler.

NEU

TEEKANNE DAISY
6 Tassen
Art.-Nr.: 0059.767
Maß: 23,7 x 14,3 x 13,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853289090

UVP: 39,95 €

TEETASSE DAISY
360ml
Art.-Nr.: 0059.768
Maß: 12 x 8,8 x 9,1 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853289106

UVP: 14,95 €
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TEEKANNE
VOLUMEN

6 TASSEN
1100ml 39 fl  oz

TEETASSE LUXE, TAUBENBLAU
460 ml
Art.-Nr.: 0056.811
Maß: 14,6 x 11 x 7,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285900

UVP: 9,95 €

TEETASSE LUXE, MINT
460 ml
Art.-Nr.: 0056.813
Maß: 14,6 x 11 x 7,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285917

UVP: 9,95 €

TEETASSE LUXE, WEISS
460 ml
Art.-Nr.: 0056.815
Maß: 14,6 x 11 x 7,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285573

UVP: 9,95 €

TEEKANNE LUXE, TAUBENBLAU
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.810
Maß: 23,3 x 14,2 x 15 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285894

UVP: 29,95 €

TEEKANNE LUXE, MINT
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.812
Maß: 23,3 x 14,2 x 15 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285931

UVP: 29,95 €

TEEKANNE LUXE, WEISS
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.814
Maß: 23,3 x 14,2 x 15 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285580

UVP: 29,95 €

KEKS - ETAGÉRE LUXE, WEISS
Art.-Nr.: 0056.816
Maß: 24 x 24 cm
Material: Steinzeug
VE: 4
EAN: 5010853285900

UVP: 39,95 €

MILCH UND ZUCKER SET LUXE, WEISS
Art.-Nr.: 0056.818
Maß:  9,6  9,6 cm

11 x 9,6 cm
Material: Steinzeug
VE: 4
EAN: 5010853285917

UVP: 29,95 €
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FARBPALETTEKLASSISCHE TEEKANNEN
Die Kollektion der klassischen Teekannen von Price & Kensington ist voller 
Charme, sie zeigt sich in altbewährtem Stil mit besonderen Farben. Ideal für 

Teetrinker, die eine qualitativ hochwertige, alltägliche Teekanne für ihre Küche 
suchen. Hergestellt aus feinem, hochwertigem Steinzeug und einer Glanzglasur. 

Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

PASTEL 
ROSA

PETROL

PFLAUME

SCHWARZ

ROT SALBEI-
GRÜN

ROCKINGHAM
BRAUN

ORANGE

DUNKEL-
GRAU

CREME-
WEISS

SENFGELBWEISS

TAUPE
MATT

GRAU
MATT

NAVYBLAU
MATT

SCHWARZ
MATT

TEEKANNE, PFLAUME
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.795
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285887

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, PFLAUME
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.794
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285870

UVP: 15,95 €

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN
450ml 16 fl  oz 1100ml 39 fl  oz

TEE-SIEB
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.500  
Maß: 8,6 x 8,6 x 5,9 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853283890

UVP: 9,95 €

TEE-SIEB
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.501 
Maß: 7,9 x 7,9 x 11,1cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853283906

UVP: 13,95 €

* Spülmaschinengeeignet. Das Tee-Sieb ist nicht für die Verwendung in der Mikrowelle oder im Backofen geeignet.
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COTTON - SERIE
Die Cotton - Serie der Marke Fujihoro gibt dem pfeifenden Wasserkessel ein modernes und 
minimalistisches Comeback.
Hergestellt aus hochwertiger Emaille, sind die Wasserkessel von Fujihoro nicht nur funktional, 
sondern auch ein stilvolles Highlight in jeder Küche. 
Die Wasserkessel können auf allen Herdarten verwendet werden.
Erhältlich in zwei praktischen Größen – mit einem Füllvolumen von 1,6 Litern und 2,1 Litern – bieten 
sie ausreichend Kapazität für die Zubereitung von heißen Getränken für die ganze Familie oder für 
einen gemütlichen Nachmittagstee.

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.: CTN-2.1WK.AP
Maß: 24,5 x 18 x 19 cm
Material: Emaille
VE: 4
EAN: 4260293172648

UVP: 69,95 €

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.: CTN-2.1WK.LG
Maß: 24,5 x 18 x 19 cm
Material: Emaille
VE: 4
EAN: 4260293172631

UVP: 69,95 €

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.: CTN-2.1WK.WR
Maß: 24,5 x 18 x 19 cm
Material: Emaille
VE: 4
EAN: 4260293172655

UVP: 69,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.: CTN-1.6WK.AP
Maß: 22,1 x 17 x 20,5 cm
Material: Emaille
VE: 4
EAN: 4260293172730

UVP: 59,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.: CTN-1.6WK.LG
Maß: 22,1 x 17 x 20,5 cm
Material: Emaille
VE: 4
EAN: 4260293172723

UVP: 59,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.: CTN-1.6WK.WR
Maß: 22,1 x 17 x 20,5 cm
Material: Emaille
VE: 4
EAN: 4260293172747

UVP: 59,95 €
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Fleximats - 
Doppelseitiges Platzset & Untersetzer

Hellgrau/Dunkelgrau 2er Set
Art.-Nr.: RFLPM2813X2-EUR
Maß: 46 x 33 cm
VE: 6
EAN: 5020057338203

UVP 14,95€

Hellgrau/Dunkelgrau 4er Set
Art.-Nr.: FLCO2751X4
Maß: 10 x 10cm
VE: 12
EAN: 5020057337190

UVP 4,99€

Braun/Weiß 2er Set
Art.-Nr.: RFLPM2815X2-EUR
Maß: 46 x 33 cm
VE: 6
EAN: 5020057338227

UVP: 14,95€

Braun/Weiß 4er Set
Art.-Nr.: FLCO2753X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 12
EAN: 5020057337213

UVP: 4,99€

Navy/Grau 4er Set
Art.-Nr.: FLCO2752X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 12
EAN: 5020057337206

UVP: 4,99€

Navy/Grau 2er Set
Art.-Nr.: 
Maß: 46 x 33 cm
VE: 6
EAN: 5020057338210

UVP: 14,95€

Taupe/Beige 2er Set
Art.-Nr.: RFLPM2812X2-EUR
Maß: 46 x 33 cm
VE: 6
EAN: 5020057338197

UVP 14,95€

Taupe/Beige 4er Set
Art.-Nr.: FLCO2750X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 12
EAN: 5020057337183

UVP 4,99€

Cognac/Schwarz 2er Set
Art.-Nr.: RFLPM2816X2-EUR
Maß: 46 x 33 cm
VE: 6
EAN: 5020057338234

UVP 14,95€

Cognac/Schwarz 4er Set
Art.-Nr.: FLCO2754X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 12
EAN: 5020057337220

UVP 4,99€

Senf/Grau 2er Set
Art.-Nr.: RFLPM2817X2-EUR
Maß: 46 x 33 cm
VE: 6
EAN: 5020057338241

UVP 14,95€

Senf/Grau 4er Set
Art.-Nr.: FLCO2755X4
Maß: 10 x 10 cm
VE: 12
EAN: 5020057337237

UVP 4,99€

NEU
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1 BOTTLE

1 TREE

=

1 

1 

 KIDS Flamingo

Art.Nr.: 100330
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172303

UVP: 12,95 €

 KIDS  Elefant

Art.Nr.: 100322
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172273

UVP: 12,95 €

 KIDS  Koala

Art.Nr.: 100326
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172242

UVP: 12,95 €

 KIDS  Fußball

Art.Nr.: 100331
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172334

UVP: 12,95 €

Infuze KIDS
Trinkfl asche mit Sieb
0.35 l

Die Infuze Trinkfl asche ist stylisch und praktisch zugleich.
Unsere Infuze glänzt in schlichtem, transparenten oder farbigem Design.
Die 2-teiligen Schraubverschlussdeckel und das herausnehmbare Sieb 
punkten mit der angenehmen Trinköffnung, welche ein müheloses und 
tropffreies Trinken ermöglicht.

Die PROFINO Infuze KIDS Wasserfl asche ist stylisch, 
leicht und hergestellt aus Tritan – einem hochwertigen, 
geschmacksneutralen Kunststoff.

1 BOTTLE

1 TREE

=

1 BOTTLE

1 TREE

=

Die Infuze Trinkfl asche ist stylisch und praktisch zugleich.
Unsere Infuze glänzt in schlichtem, transparenten oder farbigem 
Design.
Die 2-teiligen Schraubverschlussdeckel und das herausnehmbare 
Sieb punkten mit der angenehmen Trinköffnung, welche ein 
müheloses und tropffreies Trinken ermöglicht.
Die komfortablen Deckel sind einheitlich grau/schwarz und somit 
untereinander austauschbar.

Grün

Art.Nr.: 100605
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171375

UVP: 14,95 €

Grau

Art.Nr.: 100602
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171344

UVP: 14,95 €

Rot

Art.Nr.: 100607
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171368

UVP: 14,95 €

Violett

Art.Nr.: 100606
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171382

UVP: 14,95 €

Transparent

Art.Nr.: 100610
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293172211

UVP: 14,95 €

Blau

Art.Nr.: 100603
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171351

UVP: 14,95 €

Die PROFINO Infuze Wasserfl asche ist stylisch, leicht 
und hergestellt aus Tritan – einem hochwertigen, 
geschmacksneutralen Kunststoff.

Infuze
Trinkfl asche mit Sieb
0.60 l

Produktmerkmale:
¬ auslaufsicherer Schraubverschluss

¬ Siebeinsatz zum Filtern von Tee oder Früchten

¬  hergestellt aus Tritan, einem widerstandsfähigen Kunststoff, 
der weder Flecken noch Gerüche annimmt

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Produktmerkmale:
¬ auslaufsicherer Schraubverschluss

¬ Siebeinsatz zum Filtern von Tee oder Früchten

¬  hergestellt aus Tritan, einem widerstandsfähigen Kunststoff, der weder 
Flecken noch Gerüche annimmt

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet
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1 MUG

1 TREE

=

1 MUG

1 TREE

=

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist perfekt für unterwegs - 
leicht, handlich und passt unter viele Kaffeemaschinen !

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist der praktische Begleiter für 
unterwegs - dank der Höhe des Bechers passt er perfekt unter verschiedene 
Kaffeemaschinen, der hochwertige, zweiwandige Edelstahl - Körper hält Kaffee 
und Tee heiß - perfekt für den Coffee - To - Go.
Der Deckel des Bechers ist dank des Doppel-Lock Systems auslaufsicher, 
sodass der Becher auch gut in der Tasche transportiert werden kann.

Produktmerkmale:
¬  passt unter gängige Espresso - und 

Kafeemaschinen

¬ Auslaufsicher dank Doppel - Lock - Verschluss

¬  hält bis zu 2h warm / bis zu 4h kalt

¬ leicht zu Reinigen dank der großen Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Rot

Art.Nr.: 220204
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171085

UVP: 22,95 €

Edelstahl

Art.Nr.: 220211
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171108

UVP: 22,95 €

Schwarz

Art.Nr.: 220201
Maß: 14 x 7,7 x 7  cm
VE: 3
EAN: 4260293171061

UVP: 22,95 €

Grün

Art.Nr.: 220205
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171092

UVP: 22,95 €

Blau

Art.Nr.: 220203
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171078

UVP: 22,95 €

Barista
Thermo - To - Go - Becher
0.25 l

... verschließen!

Das Doppel - Lock System:

Öffnen ... ... genießen...

1 BOTTLE

1 TREE

=

Die PROFINO Sparkle Wasserfl asche ist stylisch, leicht und hergestellt 
aus Tritan; einem hochwertigen, geschmacksneutralen Kunststoff.
Durch den gewölbten Flaschenboden ist die Trinkfl asche bestens 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke.
Der zweiteilige Aufbau des Flaschenkörpers ermöglicht das 
komfortable Trinken durch die angenehme Trinköffnung, sowie das 
leichte Befüllen und Reinigen der Flasche.

Produktmerkmale:
¬ klassisches Flaschen - Design
¬  für Sprudelwasser und andere Getränke mit und ohne 

Kohlensäure geeignet
¬  2 - teiliger Schraubverschluss – Deckel abschrauben 

für komfortables Trinken, Flaschenhals abschrauben 
für einfaches Befüllen und Reinigen

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Die PROFINO Sparkle Wasserfl asche ist stylisch, 
leicht und hergestellt aus Tritan – einem hochwertigen, 
geschmacksneutralen Kunststoff.

Grün

Art.Nr.: 160705
Maß: 7,5 x 7,5 x 27,2 cm
VE: 3
EAN: 4260293171412

UVP: 14,95 €

Blau

Art.Nr.: 160703
Maß: 7,5 x 7,5 x 27,2 cm
VE: 3
EAN: 4260293171399

UVP: 14,95 €

Burgunder

Art.Nr.: 160704
Maß: 7,5 x 7,5 x 27,2 cm
VE: 3
EAN: 4260293171405

UVP: 14,95 €

Sparkle
Flasche für kohlensäurehaltige Getränke
0.70 l
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Der PROFINO Barista Isolierbecher ist perfekt für 
unterwegs - leicht, handlich und passt perfekt in die Hand  - 
oder Sporttasche, oder in die Autohalterung !

1 MUG

1 TREE

=

Barista
Thermo - To - Go - Becher
0.35 l

Rot

Art.Nr.: 220304
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171139

UVP: 24,95 €

Schwarz

Art.Nr.: 220301
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171115

UVP: 24,95 €

Grün

Art.Nr.: 220305
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171146

UVP: 24,95 €

Blau

Art.Nr.: 220303
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171122

UVP: 24,95 €

Edelstahl

Art.Nr.: 220311
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171153

UVP: 24,95 €

Produktmerkmale:
¬ Auslaufsicher dank Doppel - Lock - Verschluss

¬  hält bis zu 3h warm / bis zu 6h kalt

¬ leicht zu Reinigen dank der großen Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist der praktische Begleiter für unterwegs - der 
hochwertige, zweiwandige Edelstahl - Körper hält Kaffee und Tee heiß - perfekt für 
den Coffee - To - Go.
Der Deckel des Bechers ist dank des Doppel-Lock Systems auslaufsicher, sodass 
der Becher auch gut in der Tasche transportiert werden kann.

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist perfekt für 
unterwegs - leicht, handlich und passt perfekt in die Hand - 
oder Sporttasche, oder in die Autohalterung !

1 MUG

1 TREE

=

Barista
Thermo - To - Go - Becher
0.50 l

Rot

Art.Nr.: 220504
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171184

UVP: 29,95 €

Edelstahl

Art.Nr.: 220511
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171207

UVP: 29,95 €

Schwarz

Art.Nr.: 220501
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171160

UVP: 29,95 €

Grün

Art.Nr.: 220505
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171191

UVP: 29,95 €

Blau

Art.Nr.: 220503
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171177

UVP: 29,95 €

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist der praktische Begleiter für unterwegs - der 
hochwertige, zweiwandige Edelstahl - Körper hält Kaffee und Tee heiß - perfekt für 
den Coffee - To - Go.
Der Deckel des Bechers ist dank des Doppel-Lock Systems auslaufsicher, sodass 
der Becher auch gut in der Tasche transportiert werden kann.

Produktmerkmale:
¬ Auslaufsicher dank Doppel - Lock - Verschluss

¬  hält bis zu 4h warm / bis zu 8h kalt

¬ leicht zu Reinigen dank der großen Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet
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... verschließen!... genießen...Öffnen ... ... verschließen!... genießen...Öffnen ...

Die Active Sportfl asche verbindet praktische Funktionalität mit stilvollem Design. Sie ist aus 
recyceltem Edelstahl gefertigt und bietet ein ergonomisches Design für einfaches Tragen.

Der innovative Doppelverschluss sorgt für Sicherheit und verhindert das Auslaufen von 
Flüssigkeit. Das Paracord-Band sorgt für Mobilität und Flexibilität, während die Flasche 
spülmaschinenfest und in verschiedenen Farben erhältlich ist.

Produktmerkmale:
¬ auslaufsicherer Flip-Verschluss

¬ hält bis zu 6h warm / bis zu 12h kalt

¬ praktische Ein-Hand-Bedienung

¬ leichte Reinigung dank großer Öffnung

¬  hergestellt aus recyceltem Stahl

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Active
Isolierte Sportfl asche mit Flip-Cap, 0.6 l

Die Active Sportfl asche verbindet praktische Funktionalität mit stilvollem Design. Sie ist 
aus Tritan gefertigt und bietet ein ergonomisches Design für einfaches Tragen.

Der innovative Doppelverschluss sorgt für Sicherheit und verhindert das Auslaufen von 
Flüssigkeit. Das Paracord-Band sorgt für Mobilität und Flexibilität, während die Flasche 
spülmaschinenfest und in verschiedenen Farben erhältlich ist.

Active
Sportfl asche mit Flip-Cap 0.75 l

Schwarz

Art. Nr.: 290601
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171252

UVP: 29,95€

Schwarz

Art. Nr.: 280601
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171214

UVP: 19,95€

Flieder

Art. Nr.: 290612
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171283

UVP: 29,95€

Flieder

Art. Nr.: 280612
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171245

UVP: 19,95€

Orange

Art. Nr.: 290609
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171269

UVP: 29,95€

Orange

Art. Nr.: 280609
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171221

UVP: 19,95€

Blau

Art. Nr.: 290603
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171276

UVP: 29,95€

Blau

Art. Nr.:280603
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171238

UVP: 19,95€

Grün

Art. Nr.: 290605
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293172570

UVP: 29,95€

Grün

Art. Nr.: 280605
Maße: 23 x 7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293172600

UVP: 19,95€

Produktmerkmale:
¬ auslaufsicherer Flip-Verschluss

¬ praktische Ein-Hand-Bedienung

¬ leichte Reinigung dank großer Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Die PROFINO Active isolierte Trinkfl asche aus recyceltem Edelstahl 
bietet ein ergonomisches Design, einen innovativen Verschluss und 
ist daher perfekt für Sport, Abenteuer und den Alltag

Die PROFINO Active Trinkfl asche aus Tritan ist der perfekte Begleiter 
für Sport, Abenteuer und den Alltag. Sie bietet ein ergonomisches 
Design, einen innovativen Verschluss und ist auslaufsicher.
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